

ROMÂNIA



MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
DIRECȚIA GENERALĂ PENTRU RELAȚIA CU COMUNITĂȚILE LOCALE
DIRECȚIA PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ

Exemplar nr. 1

Nr. 969144/LG/128/DAPL

București, 02.02.2011

MINUTA

ședinței Comisiei Centrale pentru Recensământul Populației și al Locuințelor
din data 01.02.2011, ora 15⁰⁰,
la sediul Ministerului Administrației și Internelor

I. Scopul întâlnirii:

- Analiză privind stadiul activităților de organizare și desfășurare a Recensământului Populației și al Locuințelor din România în anul 2011.

II. Participanți:

- Ședința a fost condusă de către dl. Secretar de Stat Gheorghe Emacu, vicepreședinte al Comisiei Centrale pentru Recensământul Populației și al Locuințelor (C.C.R.P.L.).
- Lista completă a participanților este prezentată în Anexă.

III. Temele dezbaterii:

1. Prezentarea bugetului aferent Ministerului Administrației și Internelor privind organizarea și desfășurarea recensământului populației și al locuințelor în anul 2011.
2. Prezentarea Programului general de activități privind organizarea și desfășurarea recensământului populației și al locuințelor.
3. Informare despre acțiunile desfășurate de către Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (A.N.C.P.I.) pentru realizarea materialelor cartografice digitale necesare activității de împărțire a teritoriului în sectoare de recensământ:
 - Situațiile actualizate cu privire la nomenclatura stradală și numerele administrative ale u.a.t.-urilor;
 - Stadiul asigurării liniilor de comunicații la nivelul serviciilor publice comunitare locale de evidență a persoanelor.
4. Prezentarea proiectului de act normativ de modificare și completare a Ordonanței Guvernului nr. 36/2007 privind efectuarea recensământului populației și al locuințelor din România în anul 2011 referitor la preluarea codurilor numerice personale de către Institutul Național de Statistică (I.N.S.) de la Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date (D.E.P.A.B.D.).

IV. Discuții și măsuri:

- La punctul 1 de pe Ordinea de zi, bugetul R.P.L. pe anul 2011 pentru organizarea și desfășurarea recensământului este asigurat, cu excepția sumei de 94.465 lei, aferentă plății indemnizațiilor recenzorilor pentru MAI și a deblocării a 10% din cheltuielile cu Bunuri și Servicii, respectiv 2.388 mii lei de la I.N.S.

Măsură: fie prin rectificare bugetară dacă se efectuează în luna august 2011, fie se va adopta o hotărâre de Guvern pentru alocarea sumelor necesare plății indemnizațiilor recenzorilor. Pentru deblocarea sumei necesare la I.N.S., acesta va face demersurile

pe lângă Secretariatul General al Guvernului, pentru a putea trece rapid la declanșarea procedurilor de achiziție, conform programului aprobat, în cel mai scurt timp.

- Din prezentarea Programului general al activităților privind organizarea și desfășurarea recensământului populației și al locuințelor, de la punctul 2 al ordinii de zi, a reieșit faptul că toate activitățile sunt comprimate la maxim posibil, iar orice termen care nu va fi respectat va periclita activitățile următoare.

La stabilirea termenelor activităților s-a avut în vedere termenele stabilite prin Hotărârea Guvernului nr. 1251/2010, respectiv cele privind recensământul de probă (mai 2011), recensământul efectiv (octombrie 2011) și ancheta de control (noiembrie 2011).

Programul general de activități privind organizarea și desfășurarea recensământului populației și al locuințelor 2011-2013, a fost adoptat, prin consens, de membrii C.C.R.P.L. fiind menționat și timpul foarte scurt care a mai rămas pentru derularea tuturor activităților.

Măsură: se recomandă membrilor C.C.R.P.L. respectarea cu strictețe a termenelor de realizare a activităților în procesul de organizare și desfășurare a recensământului, iar Secretariatul tehnic al C.C.R.P.L. să urmărească îndeplinirea acestora.

- În ceea ce privește gradul de colectare al datelor din teritoriu, necesare realizării materialelor cartografice digitale se constată unele întârzieri, chiar la municipiile reședință de județ, ale căror posibilități sunt, evident, mai mari decât ale comunelor. În ciuda faptului că Ministerul Administrației și Internelor a transmis mai multe radiograme către Instituțiile Prefectului, în vederea urgentării colectării datelor există un număr de 69 de localități și municipiul București, cu date incomplete, precum și 55 de localități cu date lipsă.

Măsură: transmiterea unei radiograme către prefecti, care în calitatea lor de președinți ai comisiilor județene/locale de recensământ trebuie să depună toate eforturile în vederea finalizării procesului de actualizare a tramei stradale și numerelor administrative.

- Referitor la asigurarea liniilor de comunicații securizate la nivelul serviciilor publice comunitare locale de evidența persoanelor, autoritățile administrației publice locale din localitățile Cristuru Secuiesc, județul Harghita și Hațeg, județul Hunedoara nu au reușit să asigure linii de comunicații securizate, invocând lipsa fondurilor pentru plata abonamentului lunar.

Măsură: atenționarea președinților consiliilor județene Harghita și Hunedoara și a primarilor din localitățile Cristuru Secuiesc și Hațeg în identificarea de urgență a unor modalități de rezolvare a acestei probleme.

- Pentru asigurarea cadrului legal necesar preluării de date cu caracter personal din Registrul național de evidență a persoanelor (cod numeric personal) de către I.N.S. și A.N.C.P.I. de la D.E.P.A.B.D. din Registrul Național pentru Evidența Populației, s-a elaborat de S.G.G., prin I.N.S., proiectul de O.U.G. pentru modificarea și completarea O.G. nr. 36/2007, în vederea sectorizării teritoriului și dimensionării corecte a volumului de muncă pe fiecare cenzor în parte.

Măsură: Constituirea unui grup de lucru pentru analizarea proiectului de act normativ.

În încheierea ședinței, pornind de la situațiile prezentate, dl. Gheorghe Emacu, vicepreședinte al C.C.R.P.L., a concluzionat că, pentru desfășurarea R.P.L. în bune condiții, sunt necesare următoarele măsuri, care au fost validate de C.C.R.P.L. :

1. Pentru alocarea sumelor necesare plății indemnizațiilor recenzorilor către M.A.I., reprezentanții M.A.I., I.N.S., S.G.G., M.F.P. se vor întâlni pentru identificarea unor modalități de soluționare.

Termen alocare sume: august 2011

2. Fiecare instituție implicată în procesul de organizare și desfășurare a R.P.L. are obligația să identifice problemele pe care trebuie să le ducă la îndeplinire din Programul general de activități și graficul de activități repartizate pe săptămâni până la recensământul de probă din luna mai 2011 și să le comunice Grupului de lucru R.P.L.

Termen: permanent

3. În vederea finalizării procesului de actualizare a tramei stradale și numerelor administrative, precum și asigurarea liniilor de comunicații securizate la nivelul serviciilor publice comunitare locale de evidența persoanelor, M.A.I. va transmite o radiogramă către prefecți, care nu au finalizat transmiterea datelor către A.N.C.P.I. și D.E.P.A.B.D.

Termen: săptămâna 07-11.02.2011

4. I.N.S. va lua măsuri pentru accelerarea procedurilor de achiziții în vederea încadrării în termenele planificate de realizarea activităților necesare recensământului populației și al locuințelor, finalizând procedurile de achiziție pentru bunuri și servicii în cel mai scurt timp cu putință.

Termen: 21 februarie 2011

5. Colectivul de lucru format din reprezentanții M.A.I., S.G.G., I.N.S., Ministerul Justiției și Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal se va întruni, la sediul I.N.S., pentru analizarea proiectului de modificare și completare a O.G. nr. 36/2007.

Termen: luni, 07.02.2011, ora 12⁰⁰

6. Grupul de lucru format din reprezentanții M.A.I. (D.G.R.C.L., A.N.C.P.I., D.E.P.A.B.D.) și I.N.S. va monitoriza realizarea activităților din Programul general în cadrul unor întâlniri săptămânale, transmitând membrilor comisiei rapoarte de progres.

Termen: în fiecare vineri, ora 9⁰⁰.

7. Fiecare instituție din cadrul C.C.R.P.L. va desemna persoana care va conlucra permanent cu Grupul de lucru menționat la pct. 6 pe probleme specifice instituției și identificate în Programul general de activități și graficul de activități.

Termen: săptămâna 07-11.02.2011

8. Următoarea ședință C.C.R.P.L., va avea loc la sfârșitul lunii februarie/începutul lunii martie 2011. Secretariatul tehnic RPL va comunica data și ora ședinței.

Termen: până în data de 16.02.2011

9. Prezentarea unei informări în ședință de Guvern, de către conducerea M.A.I., cu privire la stadiul de desfășurare a R.P.L.

Termen: luna martie 2011

LISTA PARTICIPANȚILOR
LA ȘEDINȚA COMISIEI CENTRALE
PENTRU RECENSĂMÂNTUL POPULAȚIEI ȘI AL LOCUINȚELOR DIN ROMÂNIA ÎN ANUL
2011, DIN DATA DE 01 FEBRUARIE 2011, ora 15⁰⁰

Comisia Centrală pentru Recensământul Populației și al Locuințelor	
Funcție în Comisia Centrală	Funcție în cadrul instituției
Președinte	Ministru al administrației și internelor
Vicepreședini	Președintele Institutului Național de Statistică Secretar de Stat la Ministerul Administrației și Internelor Secretar de Stat la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului Secretar de Stat la Ministerul Finanțelor Publice Secretar de Stat la Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale Vicepreședinte la Institutul Național de Statistică
Secretar	Vicepreședinte la Institutul Național de Statistică
Membri	Secretar de Stat la Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului Secretar de Stat la Ministerul Apărării Naționale Secretar de Stat la Ministerul Afacerilor Externe Secretar de Stat la Ministerul Sănătății Secretar de Stat la Ministerul Justiției Secretar de Stat la Ministerul Culturii și Patrimoniului Național Secretar de Stat la Secretariatul General al Guvernului Secretar de Stat la Departamentul de Relații Interetnice Reprezentantul președintelui Academiei Române Reprezentanți ai structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale Președintele Agenției Naționale pentru Romi

**Reprezentanții Ministerului Administrației și Internelor și
Institutului Național de Statistică**

Instituția	Funcția	Nume prenume
<i>Ministerul Administrației și Internelor</i>	Direcția Generală pentru Relația cu Comunitățile Locale: - Director	Dorin CIOMAG
	Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară: - Director general - Director general adjunct	Mihai BUSUIOC Ileana SPIROIU
	Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date: - Director , chestor principal de poliție - comisar șef de poliție - comisar șef de poliție	Constantin MANOLOIU Laura CUȘA Daniela CATAVEI
<i>Institutul Național de Statistică</i>	Secretar general	Gabriel Petrică JIFCU
	Direcția de Statistică Demografică și Recensământul Populației: - Director, dr.	Ștefan TRICĂ